


PRAa 40 29.40.52-55.11-02 0647-21132
Poz. Nazwa czesci Numer rysunku lub indeksu Szt./wyrob

1. Wirnik kompletny PRAa 40 C-33475 1
2. Stojan kompletny PRAa 40 C-33258 1
3. Korpus silnika PRMk 2IIT zesp6t C-20618 1
4. Wspornik tozyska PRMk 2IIT zespét C-32664 1
5. Gtowica PRAa 40 C-33206 1
6. Ostona PRMk 2IIT wypraska 1260-000-115 1
7. Tarcza tozyskowa PRMk 2IIT C-3259%4 1
8. Przestona PRMk 2IIT wypraska 1260-000-038 1
9. Suwak tacznika PRMk 21IT 1260-000-078 1
10. Ciggno tacznika PRMk 2IIT wypraska 1260-000-079 1
11. Odgigtka 8x95 1260-000-064 1
12. Sprzegto C-33357 1
13. Odciazka 4x3,5 1362-215-002 1
14. Wktadka tozyska 16x7,5 1373-121-050 1
16. Nakrgtka M28x1 C-33207 1
17. Nakrgtka M16x1 C-45241 1
18. Tulejka zaciskowa D6 C-45806 1
19. Nakretka prostokatna M4 0653-231-005 2
24. Podktadka 7,2/5,1x0,4 C-45334 1
25. Sprezyna spiralna 3x0,3-11 0652-620-459 2
26. Lacznik przesuwny £P-1 1115-571-010 1
217. Szczotka 6,4x6,4x15,7 1119-110-061 2
28. Kondensator KSPpz 6 1158-123-037 1
29. Sznur przylaczeniowy Nr 5 1136-922-024 1
33. Lozysko kulkowe 625 ZZ Y C3 S 0631-112-155 1
34, Lozysko kulkowe 6000 ZZ C3 S 0631-112-022 2
38. Wkret M4x25-5.8-B 0653-331-079 3
39. Wkret M4x16-5.8-B-Fe/Zn5 0653-331-024 2
40. Wkret do tworzyw TW 4x19 KB/1 0653-340-138 1
41. Wkret do tworzyw Ph-TA 3x13 0653-340-013 1
42. Wkret do tworzyw TW 4x13 KB/1 0653-340-126 2
43. Wkret M3x6-4.8-B-Fe/Zn 5 0653-331-002 2
44. Wkret do tworzyw TW 3x9,5 KB 0653-340-003 2
45. Podktadka sprezysta 4,1 Fe/Zn5 0653-191-003 5
46. Podktadka sprezysta 3,1 Fe/Zn 5 0653-191-001 2
48. Sprezyna 0,7/4,4x17,5 0652-620-154 4
49. Pierscien osadczy spr¢zynujacy W 26 0639-361-326 1
50. Tulejka 12/8x6 spiek 0542-220-002 1
51. Wrzeciono PRAa 408 - pétfabrykat C-33393 1
52. Podktadka sprezysta 16x0,3 0653-181-035 1
53. Podktadka 16/10x0,3 C-45136 1
54. Podktadka talerzowa 26x0,5 0653-181-031 1
55. Podktadka 20/12,2x1,5 C-43070 1
56. Uszczelka 20/12,2x3 2026-430-041 1
58. Lozysko kulkowe 608 2Z TNG C3 S 0631-111-022 1
59. Pierscien osadczy spr¢zynujacy Z 10 0639-361-010 1
60. Pierscien osadczy spr¢zynujacy Z 8 0639-361-008 1




